

遗失声明

●银川市园林场

失收款收据已盖公章(一式三联)一本,票号起止码:4817247-4817260,声明作废。

●宁夏大塘北种养殖专业合作社(统一社会信用代码:

93640100MA75YCU46M) 遗失公章一枚,声明作废。

●冯羽婷遗失身份证,证号:

640111199502040024,特此声明。

●宁夏祥和汽车服务有限公司遗失宁

AD56163 网络预约出租汽车运输证,运输证号:640100041924,特此声明。

●马义明(身份证:64222519630808121

1) 遗失兴泾镇泾华园安置区三期B区

10号楼2单元102室楼房分房凭据原件,

编号:泾安三B字1113号,特此声明。

欢迎刊登分类广告

电话:6036433

# 用“微心愿”播种希望 以“艺术展”浇灌成长 建发集团阅彩商业以公益为笔 在城市的画卷上续写温暖

5月30日,伴着轻柔的夏风,建发阅彩城与建发现代城洋溢着温暖氛围。在“六一”国际儿童节到来之际,建发集团阅彩商业在政府部门指导下,联动公益机构、教育单位、品牌商户及多方社会力量,精心打造儿童关爱平台,通过“微心愿”圆梦行动与“山河稚子”艺术展两大特色活动,为孩子们送上了充满爱意的节日惊喜。

## 困境儿童“微心愿”圆梦活动 让150名孩子感受双倍快乐

在阅彩城,自治区政协社会和法制委员会携手自治区民政厅、自治区市场监督管理厅、自治区政协社会福利和社会保障界别、银川建发集团阅彩商业、宁夏义工志愿服务联合会、银川众爱心智障碍人士社会服务中心以“润心伴成长,同心护未来”为主题,共同开展困境儿童“微心愿”圆梦活动。社会各界的爱心人士们来到现场,与孩子们一起观看了《少年有志》《中国魂》等精彩的儿童表演,为150名困境儿童实现了“微心愿”,同时也为孩子们送上精心准备的节日礼包和满满祝福,让孩子们感受到双倍的快乐。

“坐一次小火车、玩一次探奇乐园、听一次读书音乐会、收到一个节日礼包、分享一顿儿童餐、品尝一枚端午粽子”,在阅彩城开启的一场“六个一”的温暖旅程中,150个孩子的笑脸,150双亮晶晶的眼睛,是银川建发集团阅彩商业用行动诠释“让城市更精彩,让生活更美好”的又一次生动注脚。

## “山河稚子·与自然对话”教育艺术展 关爱孩子美育成长

在建发现代城,由兴庆区教育局主办、宁夏阅彩集团协办、辖区多所中小学参展的“山河稚子·与自然对话”教育艺术成果展正式启幕。展览呈现了学生手工创作的众多艺术作品,用童真艺术打破校园边界,构建全民美育新生态。同时艺术展的落地也标志着建发现代城“消费+文化+美育”三位一体商业生态的暑期新消费模式启幕。

展览以“塞上山河终以童真回响世界”为口号,汇聚了银川市兴庆区实验二小、唐徕小学、第十七小学等17所中小学的课堂创作成果,学生们通过剪纸、版画等创作解码文化基因,充分展现着儿童眼中的艺术想象。



建发现代城的艺术展现场。

阅彩城的圆梦活动现场。

## 从一种活动到一种坚持 阅彩商业始终践行企业使命

无论是以“六个一”为脉络的儿童节活动,还是教育艺术成果展,既是一次节日的仪式感,更是银川建发集团阅彩商业坚持公益爱心传递的又一次生动延伸。

作为银川人最熟悉的“城市运营者”,自1996年以来,银川建发集团累计投入社会公益资金超1亿元,公益版图覆盖教育、医疗、扶贫、特殊群体关爱等多个领域,用行动诠释“责任”的分量。

在银川建发集团的领导下,阅彩商业始终相信:美好城市的温度,藏在对每一个“小个体”的认真对

待里。从去年悠阅城100名孤残儿童“看电影、吃火锅、逛超市”的微心愿实现,到“和而不同”精神障碍康复患者艺术展,从困难时期为中小商户减免租金,到持续为特殊群体提供无障碍服务——阅彩商业的公益,从来不是“完成任务”,而是“用心看见”。

今年的“六一”儿童节,延续一脉相承的温暖,将这份责任聚焦到“儿童成长”的具体场景:通过搭建普通与特殊儿童平等互动的平台,不仅要“给孩子一份礼物”,更要“让孩子感受平等的快乐”;不仅要“凝聚社会关爱”,更要“传递包容的力量”。

## 让城市更精彩、生活更美好 这是承诺,更是日常

活动结束后,孩子们攥着礼包,贴着彩绘、摸着圆滚滚的肚子离场,满脸笑容,眼中有光。这或许就是对活动最好的回应——当“阳光微笑,与爱同行”不再是标语,而是孩子眼里的期待;当“让城市更精彩,让生活更美好”不再是口号,而是每一次弯腰递礼物、每一场精心策划的活动,我们便真正读懂了“责任”的含义。

阅彩商业将延续这份“关爱”,策划“微心愿”墙及系列公益活动。未来,阅彩商业仍将以公益为笔,在城市的画卷上续写温暖,可能是下一个“六个一”的儿童节,可能是某场特殊群体的艺术展,也可能是社区里一次普通的陪伴……因为城市的精彩,藏在每个孩子的笑里;生活的美好,始于每一次“为你而

来”的真诚!

炳蔚文/图



广告宣传图。资料图片

# 建行平罗新区支行帮助客户识破网络骗局挽回经济损失

“您好,我的账户被无故扣划600余元,怎么办?”近日,一阵焦急的电话铃声在建行平罗新区支行的营业大厅响起,原来是一位客户发现自己银行卡被莫名扣款,情急之下给其客户经理小马打来电话咨询。

由于在电话里客户情绪激动表述不清,于是小马立刻邀请该客户前来网点进行核实。之后,小马通过现场耐心询问得知,原来之前该客户在手机弹窗网站上下载了不知名外卖红包APP,然后被红包返现等话

术诱导在该软件内注册了个人信息并绑定银行卡,默认开通免密支付,导致自己账户资金被无故扣划600余元。“现阶段网络个人信息泄露与资金盗刷事件屡见不鲜,您一定要高度警惕,加强防范意识,始终牢记‘不轻信、不转账、不透露’。”客户经理小马一边处理业务一边对客户耐心地讲道。

经了解,该软件未经官方认证,客户经理小马通过网页查询到了该APP下载地址及客服电话,多次拨打客服电话并与客服展开交涉。经多方努

力,该平台最终同意将客户被扣走的600余元退回原账户。

“该起事件是由非官方平台以‘外卖红包’为噱头吸引消费者下载APP并绑定银行账户,利用复杂界面及虚化付款选项诱导客户误触,发生非必要扣款。”建行平罗新区支行负责人表示,今后该支行将保持更高的警惕性,常态化做好金融知识宣讲,为全市人民及金融消费者普及“反洗钱、反诈骗”知识,保障消费者合法权益,守护人民财产安全。

阎玲玲